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Ata da ReuniZo do Comité de Investimentos do Instituto de Previdéncia do Municipio de Sao

Bernardo do Campo SBCPREV 17/10/2018.

Aos dezessete dias do més de outubro de dois mil e dezoito, as dez horas e quinze minutos, na sala

de reunides do SBCPREV, sita a Avenida Senador Vergueiro, 1751, SBC do qual participaram

seus membros: Marcos Galante Vial, Diretor Superintendente do SBCPREV, Antonio Gilmar Giraldini —

Diretor Administrativo e Financeiro do SBCPREV, Tatiana Moncayo Martins Rebucci, Flavio Bandini

JUnior e Ricardo Abdulmacih. Contou também coma participagdo dos seguintes membros do

Conselho Administrativo : Flavio Bandini Junior — Presidente do Conselho, Ricardo Abdulmacih —

Secretdario
,

Tatiana Moncayo Martins Rebucci, Célia Maria Pereira Ferreira e Ricardo Zancopé. Como

convidados participaram: Edson Barbosa Sobrinho, Diretor Previdenciario do SBCPREV, Marcos

Marques Cusin, Supervisor de Servigos de Tesouraria do SBCPREV e Vanessa Silva Pereira,

Gestora Publica do SBCPREV. A reuniao foi presidida por Antonio Gilmar Giraldini e secretariado

por Flavio Bandini Junior.

O Sr. Gilmar abriu a reunido agradecendo a presen¢a de todos.

Na sequéncia fez apresentagdo de Estudo Atuarial elaborado pelo ETAA-Escritdrio Técnico de

Assessoria Atuarial S/S Ltda., datado de 04.10.2018, com simulacgédes de Custeio, Provisdes

Matematicas e Resultado Previdencidrio baseado em taxas reais de juros de 5,5% aa, 5,0% aa e 4,5%

aa.

O Cendrio Macroeconémico, conforme projecdes do Boletim FOCUS do Bacen, de 11.10.2018

apresenta os seguintes indicadores para o exercicio de 2019: IPCA= 4,21%, INPC=4,10%, PIB 2,50%,

Taxa Cambio USS3,80 e Taxa Selic 8,00% .

Apresentou ainda a minuta da Politica de Investimentos para o exercicio de 2019, lembrando que a

Secretaria de Previdéncia do Ministério da Fazenda, atribuiu a data limite ate 31/10/2018, para o

envio através do sistema CADPREV/Web, do DPIN 2019 (Demonstrativo da Politica de Investimentos

2019). Enfatizou que o Comité de Investimentos é responsavel pela formulagao, elaboragao e a

execucao da Politica de Investimento e ao Conselho Administrativo, conforme determina o Art. 70,

item II da Lei Municipal n° 6.145/2011, compete deliberar sobre a Politica de Investimentos (P.I.) que

estabelece os principios e diretrizes a serem seguidos na gestao dos recursos correspondentes as

reservas técnicas, fundos e provisdes, sob a administragdo do RPPS, por proposta da diretoria

Executiva, depois de elaborada pelo Comité de Investimentos.

Apos a explanacaofoi colocada em discussao primeiramente a definicdo da Taxa Real de Juros que ao

final de extensos debates ficou aprovado a taxa de 6% aa, ficando definida a Meta Atuarial para o

exercicio de 2019 em INPC + 6,0% aa.

Relativamente ao Credenciamento de Instituicdes, definiu-se que o Patriménio Liquido minimo

geridos e administrados pelos Gestores e Administradores de recursos devera ser de no minimo

R$ 2.000.000.000,00 (dois bilhdes de reais), conforme ranking mensal divulgado pela Associagao

Brasileira dos Mercados Financeiros e de Capitais — ANBIMA.

Definiu-se ainda que a consolidagaéo dos recursos do SBCPREV investidos em uma mesma

Instituicao Financeira nao podera exceder a 35% (trinta e cinco por cento) do seu patrimdnio.

Quanto a Alocac4o Objetivo previstas nos Art. 7° e 8° da Resol. CMN 3.922/2010, foram definidos em

tabela contida na PI os indicadores percentuais minimo, meta e maximos, respeitando-se os limites

maximos previstos naquela norma.

Apos alguns ajustes decorrente dos debates e andlises feitas pelos presentes, restou APROVADA

POR UNANIMIDADE, a minuta apresentada j4 devidamente alterada e ajustada, que sera

sequéncia, apds assinada por todos os presentes, publicada no Jornal Noticias do Municipio

disponibilizada no Portal da Transparéncia e na pagina do SBCPREV

(www.sbcprev.saobernardo.sp.gov.br).
Encerramento:

A reunido foi dada por encerrada as onze horas e cinquenta minutos com a proposta de que

proxima reuniao do Comité de Investimentos sera comunicada com antecedéncia para que todos

possam participar.

S30 Bernardo do Campo, 17 de Outubro de 2018.
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